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1 

 

１．調査の概要 

 

 

 

調査形式・会場 実施日 アンケート数 

オープンハウス型説明会

（江北駅） 

平成 30年 6 月 8日（金）15:00～20:00 209 

458 
平成 30 年 6 月 9日（土）11:00～16:00 166 

住民説明会 

（高野小学校） 
平成 30年 6 月 12 日（火）19:00～20:30 83 

※江北エリアデザイン計画策定のために必要なアンケートであることを説明し、回答してもらった。 

 

 

 

 

 
報告書の見方 

・比率はすべて百分率で表し、小数点以下第 2位を四捨五入して算出しています。このため、

百分率の合計が 100.0％にならないことがあります。 

・基数となる実数はＮとして掲載し、各グラフの比率はＮを母数とした割合を示しています。 

・本文中の「単一回答形式」、「複数回答形式」、「自由回答形式」は以下の略称となります。 

単一回答形式：選択肢のなかから１つを選択 

複数回答形式：選択肢のなかから複数を選択 

自由回答形式：文字や数値を回答欄に記述 

・図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていないものです。 
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3.56

3.69

3.55

3.54

3.17

3.46

3.08

3.76

0 1 2 3 4 5

①治安(n=439)

②みどり・公園(n=449)

③鉄道(n=446)

④バス(n=445)

⑤病院等の地域医療(n=442)

⑥自動車交通の状況(n=442)

⑦歩道の整備(n=448)

⑧買い物(日用品)(n=451)

平均値

２．調査結果 

 
 

問 1 現在のまちの評価(単一回答形式) 

 

■平均値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

※それぞれの項目ごとの平均値を算出。不明・無回答は除外。 

 

■選択肢 

１ 治安 ＜良い＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜悪い＞ 

２ みどり・公園 ＜多い＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜少ない＞ 

３ 鉄道 ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 

４ バス ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 

５ 病院等の地域医療 ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 

６ 自動車交通の状況 ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 

７ 歩道の整備 ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 

８ 買い物(日用品) ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 
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1.3
9.6

37.3
29.0

18.6
4.1

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=6)
2点(n=44)

3点(n=171)
4点(n=133)

5点(n=85)
不明・無回答(n=19)

問1 まちの評価①治安N = 458

2.0
10.0

30.8
29.3

26.0
2.0

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=9)
2点(n=46)

3点(n=141)
4点(n=134)
5点(n=119)

不明・無回答(n=9)

問1 まちの評価②みどり・公園N = 458

5.7
13.5

26.2
25.1

26.9
2.6

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=26)
2点(n=62)

3点(n=120)
4点(n=115)
5点(n=123)

不明・無回答(n=12)

問1 まちの評価③鉄道N = 458

5.9
12.0

27.9
26.0
25.3

2.8

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=27)
2点(n=55)

3点(n=128)
4点(n=119)
5点(n=116)

不明・無回答(n=13)

問1 まちの評価④バスN = 458

4.6
17.7

41.3
22.5

10.5
3.5

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=21)
2点(n=81)

3点(n=189)
4点(n=103)

5点(n=48)
不明・無回答(n=16)

問1 まちの評価⑤病院等の地域医療N = 458

1.1
10.7

42.4
27.3

15.1
3.5

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=5)
2点(n=49)

3点(n=194)
4点(n=125)

5点(n=69)
不明・無回答(n=16)

問1 まちの評価⑥自動車交通の状況N = 458

8.5
19.7

36.5
22.1

11.1
2.2

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=39)
2点(n=90)

3点(n=167)
4点(n=101)

5点(n=51)
不明・無回答(n=10)

問1 まちの評価⑦歩道の整備N = 458

2.8
9.2

24.9
33.0

28.6
1.5

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=13)
2点(n=42)

3点(n=114)
4点(n=151)
5点(n=131)

不明・無回答(n=7)

問1 まちの評価⑧買い物(日用品) N = 458

■評価点の分布 
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44.3

9.4

32.8

10.9

12.2

6.8

18.6

34.3

18.1

5.7

0.9

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

健康診断(n=203)

人間ドッグ(n=43)

ウォーキング(n=150)

ジョギング(n=50)

スポーツジム(n=56)

スイミング(n=31)

定期的な運動(n=85)

健康に配慮した食事(n=157)

特になし(n=83)

その他(n=26)

不明・無回答(n=4)

問2 現在、健康のために取り組んでいること
N = 458

27.9

16.4

27.5

12.4

22.1

13.5

28.8

35.4

12.7

3.9

4.1

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

健康診断(n=128)

人間ドッグ(n=75)

ウォーキング(n=126)

ジョギング(n=57)

スポーツジム(n=101)

スイミング(n=62)

定期的な運動(n=132)

健康に配慮した食事(n=162)

特になし(n=58)

その他(n=18)

不明・無回答(n=19)

問3 今後、健康のために取り組みたいこと
N = 458

問 2 現在、健康のために取り組んでいること(複数回答形式) 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

問 3 今後、健康のために取り組みたいこと(複数回答形式) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

5 

問 4 江北駅周辺（地域）の「自慢できるところ」や「良いと思うところ」は何か(自由回答形式) 

 

「問 1 現在のまちの評価」の項目ごとに自由回答意見を整理した。下記では、意見の件数及び

主な意見のみを記載した。 

一字 

① 治安（20 件） 

・外部で言われる程、治安が悪くなく住みやすい 

・足立区の評判は悪いが嫁いでから 11年になるが、江北周辺は治安も良く、ライフやコンビニ、アリオ

も近く生活しやすく気に入っている。明るく安全、親切が当たり前のまちになってくれたらと思う。 

・治安は良い方だと思う。駅前の発展を期待。カフェとか出来たら良いと思う。 

・治安や夜も静かな住宅街であるところが良い。病院誘致などで人が増えるが、治安と騒音などが問題

とならないよう配慮したまちづくりをお願いしたい。 

 

② みどり・公園・自然（35 件） 

・自然が多く、子どもが育つには、良い環境だと思う 

・緑が増えて治安が良くなったと思う。 

・緑地（公園）が多いところ。 

・引っ越して来て 2年たちました。思ってた以上にみどりが多く静か。 

 

③ 鉄道・交通の便が良い ・駅に関する事（51 件） 

・舎人ライナーと都営バスの利便性。舎人ライナーの混雑解消を希望。 

・舎人ライナーで日暮里まですぐ出れる。 

・舎人ライナーの本数を増やしてほしい。 

・日暮里舎人ライナーの朝や夕方～夜で混雑する。 

 

④ バス（5 件） 

・バスが充実していて交通の便が良い。 

・都バス東 43系統の江北駅発東京駅行をまた出してほしい 

・都バスの終バスの時間をもっと遅くまでしてほしい。 

 

⑤ 病院等の地域医療（10 件） 

・自慢できる所が現在ないので総合病院がでることは良いことだと思う。 

・病院が多く、スポーツ施設が充実しているところ。 

・女子医大の介護職募集があれば情報がほしい 

・大学病院中心のまちづくりは構わないが、地域住民の利便性、快適性向上を望む 

  



 

6 

⑥ 自動車交通・幹線道路に関する事（6 件） 

・高速道路の入口が近い 

・工事現場で 6m 以上の道路もツギハギだらけの舗装でなく全面してほしい 

・道路が整備され綺麗なまちになった。 

・道が狭い、細い、環七は朝夕混んでいる。 

 

⑦ 歩道の整備（13 件） 

・歩道（駅前）が広く、夜道は明るい。 

・以前は古く雑な街並みだったが整備されつつあり明るくなり清潔なまちになってきている 

・人と車が多くなっていくと思うので歩道の整備をしてほしい。→ 子ども達の安全のため 

・ライナー沿いの道路には電柱がなく歩道が広い 

 

⑧ 買い物（日用品）・大型商業施設に関する事（49 件） 

・最近はスーパー、コンビニ、専門病院ができているので便利になってきた。 

・駅からすぐ近くに生活に必要な施設が揃っている。 

・ショッピングセンター、カフェがほしい 

・子ども達が安全で安心できる将来おしゃれなカフェ、美容室、商業施設など人々が集まってくるまち

になればいいと願っている。 

 

⑨ その他（82 件） 

・下町の人情がある 

・古い人達と新しい人々がうまく交わっている。 

・サッカー場が必ず来てほしい 

・健康と知の拠点。プール、ジム、文化学習、図書館、カフェが集まったまちづくりをぜひ検討、実現

をお願いしたい。 

・地味だけれど、人は温かいと思う 

・生活しやすい（徒歩で十分生活できる） 

・子育てには良い。 

・夜は比較的静かであり、環境は良い。 

・今後のまちづくりにおいて東京女子医大の移転は大きなプラス材料である 

・書店や図書館があると良いと思う。郷土資料館等、地域文化に触れる場があれば嬉しい。 
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40.0

57.0

3.1

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

男性(n=183)

女性(n=261)

その他(n=0)

不明・無回答(n=14)

問6 ①性別
N = 458

18.1

49.1

19.9

2.2

37.3

8.5

2.8

2.6

4.8

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

一人暮らし(n=83)

配偶者(n=225)

父・母(n=91)

祖父・祖母(n=10)

子ども(n=171)

兄弟・姉妹(n=39)

孫(n=13)

その他(n=12)

不明・無回答(n=22)

問6 ②家族構成
N = 458

4.6

8.1

12.7

20.5

12.9

14.2

22.5

4.6

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

19歳以下(n=21)

20歳代(n=37)

30歳代(n=58)

40歳代(n=94)

50歳代(n=59)

60歳代(n=65)

70歳以上(n=103)

不明・無回答(n=21)

問6 ③年齢
N = 458

問 5 回答者の基本情報 

①性別（単一回答形式) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

②家族構成（複数回答形式) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

③年齢（単一回答形式) 
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85.2

9.6

5.2

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

足立区在住(n=390)

足立区外在住(n=44)

不明・無回答(n=24)

問6 ④住所
N = 458

41.7

2.8

20.7

16.6

3.1

9.6

0.9

0.4

4.1

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

持ち家・一戸建て(n=191)

借家・一戸建て(n=13)

分譲マンション(n=95)

民間賃貸マンション・アパート(n=76)

公団・公社の賃貸住宅(n=14)

都営・区営の賃貸住宅(n=44)

社宅・官舎等(n=4)

その他(n=2)

不明・無回答(n=19)

問6 ⑤住まいの形態
N = 458

6.8

22.1

19.4

16.8

9.6

22.1

3.3

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

1年未満(n=31)

1年以上5年未満(n=101)

5年以上10年未満(n=89)

10年以上20年未満(n=77)

20年以上30年未満(n=44)

30年以上(n=101)

不明・無回答(n=15)

問6 ⑥現在の住まいでの居住年数
N = 458

④住所（自由回答形式) 
 

 

 

 

 

 

 

⑤住まいの形態（単一回答形式) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥現在の住まいでの居住年数（単一回答形式) 
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1.1

2.8

25.3

37.3

29.5

3.9

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

1点(n=5)

2点(n=13)

3点(n=116)

4点(n=171)

5点(n=135)

不明・無回答(n=18)

問6 ⑦健康に関する関心度
N = 458

25.3

30.3

20.5

11.1

12.7

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

300万円未満(n=116)

300万円以上600万円未満(n=139)

600万円以上900万円未満(n=94)

900万円以上(n=51)

不明・無回答(n=58)

問6 ⑧世帯収入
N = 458

⑦健康に関する関心度（単一回答形式) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑧世帯年収（単一回答形式) 
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